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SOAL  LATIHAN  02 

B. Penjumlahan dan Pengurangan Matriks 

01.  Diketahui A = 








01

23
, B = 







 

52

14
 dan C = 







 

33

22
, maka  A –  (B – C) = … 

A.  








10

51
   B.  









 23

34
    C.  









 23

12
 

D.  












22

19
   E.  













23

13
 

 

02.  Jika  A  +  








41

50
 = 









 41

30
, maka matriks A adalah …. 

A.  








03

12
   B.  













80

20
    C.  









23

00
  

D.  








43

20
   E.  









10

02
 

 

03.  Jika  












73

45
 –  A  =  









50

43
, maka matriks A adalah … 

A.  












12

30
   B. 













43

56
    C.  







 

12

32
 

D.  






 

610

82
   E.  













123

82
 

 

04.  Nilai  x.y.z  yang memenuhi persamaan matriks 








yx

12
 +  









5x

yz
 =  







 

74

3yx
 

adalah … 
A.  24    B.  10     C.  12 
D.  16    E.  20 
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05.  Jika A = 

















11

26

35

, B = 

















20

41

32

 dan C = 

















10

23

05

 maka hasil dari  (A+B) – (A–C) + (C–B) 

sama dengan …. 

A.  














10

46

07

    B.  














20

46

010

   C.  














 23

42

56

 

D.  














56

38

104

   E.  














85

61

42

 

 

06.  Jika  A = 








15a

102a
 dan  B = 









 3d

2dc
 serta memenuhi  A = k.B , maka nilai c = … 

A.  –10    B.  –5    C.  2 
D. 5    E.  10 

 

07.   3 






 

43

12
 –  5 









 23

62/1
 +  









02

81

2

1
 = … 

A.  








104

1215
   B. 









67

89
   C.  







 

52

325
 

D.  








 313

512
   E.  













225

293
 

 

08.  Diketahui persamaan matriks    2X  +  3 








 123

012
  =   







 

6120

936
  –   X    Matriks  X  

adalah …. 

A.  






 

514

123
   B.  









 143

352
  C.  







 

323

320
 

D.  






 

230

102
   E.  









 302

130
 

 

09.  Diketahui persamaan  














3

1

6

  +  
3

1
X  =  















1

0

7

.  Matriks X adalah … 

A.  


















6

3

3

    B.  














 2

1

6

   C.  


















6

3

7

  

D.  














2

7

1

    E.  
















4

2

5
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10.  Jika  








y2

3x
 + 









xz

54
 = 









36

8z
 maka nilai dari  x + y + z = … 

A.  5    B.  7    C.  9 
D.  10    E.  12 

 

11.  Jika A = 














11

26

35

, B = 














20

41

32

 dan C = 














10

23

05

 maka (C – B) + (A + B) – (A – C) + (B – C) 

sama dengan …. 

A.  














30

64

37

    B.  














13

41

52

    C.  














10

22

36

 

D.  


















10

22

33

   E.  














31

25

01

 

 

12.  Diketahui  P = 








13

21
 dan  Q = 







 

50

43
 maka matriks hasil dari  2Pt + 5Q = … 

A.  








1012

318
   B.      C.  









1214

89
 

D.  








 910

1216
   E.  







 

234

1417
 

 

13.  Jika  

















a

2

1

 + k

















4

2

3

 = 

















9

6

7

 maka nilai a = … 

A.  1    B.  2
2

1
     C.  3    

D.  5    E.  5
2

1
 

 
 
 
 










 104

1315


